

# HERB CAL® TAB

Formulája megkövesedett korallból nyert ultratiszta kalciumból készül, amely kalcium-karbonátot, -citrátot és -glükonátot, valamint gyógy-növénykivonatokat és enzimeket tartalmaz a még hatékonyabb felszívódás érdekében. Egy rágótabletta a felnőttek számára ajánlott napi kalciumszükséglet 17%-át biztosítja az erősebb fogak és csontok megőrzése érdekében.

## ELŐNYEI:

- 3 féle kalcium kivonat egy tablettában
- A napi kalciumszükséglet kiváló forrása
- Formulája a még hatékonyabb felszívódást támogatja
- Könnyen fogyasztható rágótabletta



## FELHASZNÁLÁSI JAVASLAT:

Napi 1 darab rágótabletta étkezéskor. Az ajánlott napi mennyiséget ne lépje túl! Nagyobb mennyiség fogyasztása hashajtó hatású lehet! Az étrend-kiegészítő nem helyettesíti a vegyes étrendet és az egészséges életmódot!



90 x 1600 mg tablettá

#26041

## ÖSSZETEVŐK:

édesítőszer (xilit), kalcium-karbonát, kalcium-citrát, kalcium-glükonát, porított csírás lucernamag kivonat (5%), aroma (málna), tömegnövelő szerek (szilícium-dioxid), csomósodást és lesülést gátló anyagok (zsírsavak magnézium sói, zsírsavak), bromelin, papain és lenmagolaj kivonat (0,15%).

Tápértékek 1 adagban		
Mineral content of the daily dose / Ásványi anyag tartalom a napi bevételben	1 tablet / 1 tablettában	NRV*
Calcium / Kalcium	130,6 mg	17%
* nutrient reference values % for adults / napi bevételi referencia érték %-a felnőttek számára		

## FŐ ÖSSZETEVŐI:

### LUCERNAMAG

Egyike az ásványi anyagokban leggazdagabb növényi élelmiszer-összetevőknek. A lucerna A- és C-vitamint, tiamint, riboflavint, niacint, kalciumot, magnéziumot, káliumot, foszfort, vasat és szilíciumot tartalmaz.

### LENMAGOLAJ

Omega-3 zsírsavakban, rostokban, valamint fontos tápanyagokban gazdag és gyulladáscsökkentő tulajdonságokkal is rendelkezik.

## GYAKRAN FELTETT KÉRDÉSEK

**K: Melyek a kalcium szervezetünkre gyakorolt jótékony hatásai?**

**V:** Amellett, hogy az egészséges fogak és csontok egyik fő építőeleme, a kalcium biztosítja az idegrendszer megfelelő működését és a véralvadást is. Egy Herb Cal® tablettá 130 mg kalciumot tartalmaz, amely a javasolt napi bevétel 17%-át fedezi.

**K: Miben különbözik a Herb Cal® más kalcium készítményektől?**

**V:** Számos kalcium készítmény az osztriga kagylóhéjából készül, amely ólmot, higanyt, arzént vagy más ipari hulladékból származó nehézfémeket tartalmazhat. Ezzel ellentétben a Herb Cal® ultratiszta kalciumból készül, melyet az óceánban található megkövesedett korallokból nyernek ki. Rágótablettánk további gyógynövények szinergikus keverékéből és enzimekből áll, a még hatékonyabb kalcium felszívódás támogatásához.



## TÁPLÁLÁS + TISZTÍTÁS = EGYENSÚLY

A Sunrider® termékek formulái egy letisztult és ősi filozófián alapulnak, mely ötvözi a tradicionális, ősi keleti gyógymódot a nyugati fejlett technológiákkal és az orvostudománnyal. Ezt nevezzük a Regeneráció Filozófiájának®. Ennek mentén csak a legkiválóbb természetes összetevőkkel tápláljuk és tisztítjuk szervezetünket, a káros vegyszereket, valamint a mesterséges színezékeket, íz- és tartósítószeret mellőzve, így helyreáll szervezetünk egyensúlya. Hiszen a kiegyensúlyozott szervezet eredményez egészséges szervezetet.